

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2016年7月15日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期五 丙申年六月十二 国内统一刊号 CN41—0049 总第 7528 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

小雨逐渐停止转多云,偏北风2级~3级,气温20℃~26℃。

市气象台

扶沟“民心桥”诞生记

记者 王泉林 通讯员 郭威 王鹏云



大桥雄姿。 张力友 摄

连日来,扶沟县东关每到晚上都热闹异常。新修的大桥上,中国结造型的红色景观灯在河水的倒影中,犹如一道美丽的彩虹。人们在新通车的扶沟县贾鲁河东关大桥上散步、跳舞、拍照,用不同方式表达对这座“民心桥”的喜爱。

危桥封闭,县城人民期盼新桥

流经扶沟县城的贾鲁河上共有两座桥,分别是东关大桥和北关大桥。东关大桥1969年冬建成,长97.5米、宽9米,设计载荷20吨。随着全县交通事业飞速发展,该桥载荷量不断增加,部分桥体出现裂纹,存在安全隐患。2013年,经有关部门鉴定,该桥被确认危桥,禁止一切车辆通行。

封闭一座桥,拥堵一个城。东关大桥封闭后,扶沟县城的交通压力全都落在北关大桥上。每逢上下班高峰,北关大桥就会成为一座“堵桥”,为过往群众造成极大不便。贾鲁河,这条扶沟人民心目中的母亲河,如同一条鸿沟分开了两岸居民的往来。整个扶沟县都在期盼新东关大桥及早建成通车。

与此同时,被确认危桥的东关大桥亦

像一块巨石,重重压在县委、县政府领导的心上。很快,县委、县政府决定拆除旧桥,在原址上建一座新桥。贾鲁河东关大桥建设工程遂被纳入县政府工作报告,并被列入扶沟重点建设的“民生工程”。

谋划新桥,所有力量紧急动员

通过县委、县政府积极努力,2014年7月,有关部门对项目进行设计评审。2015年2月,东关大桥改建工程完成招投标工作,确定由中国建筑第七工程局有限公司承建,按照协议,扶沟县负责办理工程的各项审批手续及征地拆迁等工作,全力解决项目建设过程中出现的困难和问题。县财政、交通、水利、公用事业等部门,积极配合中建七局工作,形成推进项目建设的整体合力。中建七局负责调度人力、工程机械等资源,科学安排工

期,对各个项目进行建设。

2015年4月15日,中建七局开始对东关大桥实施拆除。听到消息的群众纷纷赶来,拿起相机和这座46岁的大桥合影留念。不久,新东关大桥效果图新鲜出炉,新桥长213.12米、宽26.5米,双向四车道,设计载荷50吨;桥梁为悬臂箱梁结构,其中单箱最大跨度67米,是周口市跨度最大单体箱梁;大桥设计年限100年,设计洪水频率百年一遇,达到IV级通航标准,工程总造价6025万元。

夜以继日,建桥工人全力以赴

一年里,不论什么时候路过贾鲁河东关大桥施工现场,人们总会看到建桥工人奋战的身影。他们吃在工地、住在工棚,在保证大桥质量的前提下,倒排工期,加班加点,日夜赶工。

为调动一线员工积极性,在保证工期、质量、安全、成本和文明施工的前提下,中建七局东关大桥项目部以工期节点为控制重点,积极开展劳动竞赛活动。施工过程中,他们建立健全质量保证体系和质量责任制,坚持抓进度不放松质量、抓质量不影响进度,确保工程内实外美,争创优质精品工程。

新桥的建设进度始终牵挂着县委、县政府主要领导的心。县委书记卢伟指示有关部门,加快进度,确保质量。县长张颖波先后7次召开政府常务会议,专题研究贾鲁河新东关大桥建设事宜,并多次带领相关部门现场办公,解决问题。

86岁的郭发奎是工程附近的老居民。他说:“这么大的工程推进这么快,看样子县里是真下工夫了。”

新桥通车,献礼党的生日

2016年7月1日上午9时,在人们翘首期盼中,新东关大桥如期通车。通车现场,附近群众纷纷前来一睹大桥风姿,一张张充满灿烂笑容的脸上,无不流露出对这座“民心桥”的喜爱之情。

“这几年大伙没少绕路,往后终于可以不绕了,说啥也要来看看。”通车庆典结束后,出租车司机赵永军笑着说。

新大桥上,记者见到了该县妇幼保健院医生李玉红。关于东关大桥的昨天和今天,她都一一目睹。“以前出诊接产妇,一听是城北的心里就紧张。因为东关大桥不通,救护车要多跑四五公里走北关大桥前去接诊。眼下这新桥修好了,至少可以节省15分钟接诊时间。”

从昔日拥堵限行的危桥,到如今宽阔壮观的新桥,贾鲁河东关大桥在一年多的时间里实现了蜕变。一座“民心桥”不但连接了贾鲁河两岸,也连接了扶沟人民的心。

树立防大汛、抢大险、抗大灾的思想,不折不扣地将市委、市政府的工作部署和要求落实到位;要对汛期可能发生的突发性气象灾害保持高度警惕,牢牢把握防汛工作主动权。

二要坚持谋划在先,完善预案,工作措施要到位。要迅速进入临战状态,深入推进河网整治,加快城市排水设施建设;要修订完善应急预案,开展应急演练,提高应急处置能力。三要强化责任,严明纪律,工作责任要到位。要按照属地负责要求,将责任落实到岗、落实到人;要加强预测预警,完善互动机制,及时传递防汛信息;要强化巡查值守,以铁的纪律确保防汛工作万无一失。

李德才一行还到沙颍河官坡险工,实地察看防汛工作。官坡险工是沙颍河川汇区段6处主要险工之一,地处周口市区上游,防洪位置十分重要。李德才听取了官坡险工应急除险措施,并与抢险应急队员亲切交谈。

李德才强调,当前已进入主汛期,

我们要站在保护人民群众生命财产安全的高度,保持高度警惕,科学制订预案,确保安全度汛。

一要树立“问题导向”和“忧患意识”,思想认识要到位。

李德才到川汇区调研督导环保和防汛工作

本报讯 (记者 吴继峰) 7月14日,市委副书记李德才来到联系点川汇区,调研督导环境保护和防汛等当前重点工作。李德才强调,要细化措施,精准施策,搞好大气污染防治和环境突出问题整治,坚决打赢环境保护攻坚战;要立足防大汛、抢大险,备足防汛物料,做好防汛预案,确保安全度汛,保障群众生命财产安全;要把问题摸透,把措施抓紧,把责任夯实,切实提升执行力,做好当前各项重点工作。

当天上午,在川汇区委书记郭志刚、区长李宗伟的陪同下,李德才首先来到天瑞集团周口水泥公司察看生产扬尘治理情况。当了解到该公司已经对料

场、包装楼进行全封闭处理,即将安装对运输车辆轮胎的冲洗设备,以最大限度减少扬尘时,李德才对此予以肯定。他叮嘱企业负责同志,要通过技术改造和工艺创新,实现达标排放、永续发展;

要在思想上高度重视,行动上采取措施,切实搞好企业环境保护工作。

就川汇区的环境保护工作,李德才强调,一要提升思想认识抓落实。近期,中央环保督察组将进驻我省,而周口是必查市之一。川汇区是市委、市政府所在地,一定要切实增强使命感和责任感,坚决打赢环保攻坚战。二要突出精准施策抓落实。要堅持问题导向,精准发现问题,科学制订方案,务求取得实

效。三要强化组织领导抓落实。要把大气污染防治和环境保护考核纳入“四制”综合考评办法和“红黄黑”档案,并把考核结果作为考核评价的重要依据。

李德才一行还到沙颍河官坡险工,

实地察看防汛工作。官坡险工是沙颍河川汇区段6处主要险工之一,地处周口市区上游,防洪位置十分重要。李德才听取了官坡险工应急除险措施,并与抢险应急队员亲切交谈。

李德才强调,当前已进入主汛期,

我们要站在保护人民群众生命财产安全的高度,保持高度警惕,科学制订预案,确保安全度汛。

一要树立“问题导向”和“忧患意识”,思想认识要到位。

热烈祝贺周口新星学校中招喜获六连冠

热烈祝贺周口新星学校被郸城一高、项城一高、淮阳中学授予“优质生源基地”称号

周口新星学校2016年中招参考学生365人,其中500分以上185人、550分以上68人、600分以上7人,500分上线率为51%。周口新星学校顾毅仁同学中招成绩623分,获全区第六名。



顾毅仁 623分



邹岩甫 610分



邵俊伟 606分



杜宇豪 605分



安建翔 604分



张星宇 601分



李玉言 600分

现招中小学各科优秀教师,月工资5000元~8000元 招生招教热线:楚老师 15290010306 张老师 15993220709 校址:周口市八大道北段川汇区生态园东侧

倒计时还剩

5 6 天

欢迎报考 周口职业技术学院

国家公办普通高校
国标代码: 12750
在豫招生代码: 6279
中专招生代码: 038
招生咨询电话: 0394-8693098 8893081



微信公众号 手机网站 招生信息网 <http://zkvtcs.university-hr.com/>

6月份我市环境空气质量全省第二

全市前6个月空气质量优良天数为100天

本报讯 (记者 张艳丽) 日前河南省环保厅公布6月份我省辖市城市环境空气质量排名,周口综合指数为4.133,继续位列全省第二。这是记者昨日从我市环保部门了解到的。

今年1月至6月,全市空气质量优良天数为100天,同比增加15天,优良率54.9%,同比提高7.9%,综合排名全省

第二位,其中6月份我市空气质量优良天数为23天,同比增加5天。6月份与1月份对比,我市PM10和PM2.5浓度分别从195微克/立方米和141微克/立方米,下降到66微克/立方米和36微克/立方米,下降比例分别为41.6%和43.8%,空气主要污染物平均浓度下降趋势非常明显。

我市空气质量的不断改善,得益于市委、市政府高度重视环境保护工作,大力实施蓝天、碧水和乡村清洁“三大工程”。尤其是今年以来,我市不断深化省级文明城市创建活动,强化大气污染综合治理,持续开展道路扬尘、建筑渣土、露天烧烤、焚烧垃圾专项治理,在全市开展淘汰治理黄标车、老旧车攻坚战,成效明显。

本报讯 (记者 王艳) 7月14日,以省综治办副主任姜晓萍为组长的省践行社会主义核心价值观和文明河南建设重点工作调研督导组,莅周进行专项调研督导。市委副书记李德才,市委常委、宣传部长牛越丽出席汇报座谈会。

当日上午,调研督导组一行到市文化艺术中心、文昌中学、周口公园、周口师范学院、川汇区人和办事处太平社区、人民公园、市行政服务中心等社会主义核心价值观示范点进行调研。

在下午召开的座谈会上,李德才首先致辞。他简要介绍了周口市情和我市经济社会发展情况。他说,今年以来,我市以培育和践行社会主义核心价值观为核心,以“做文明人、办文明事”为基本要求,以“践行价值观、文明我先行”为主题活动,围绕道德建设、法治建设、诚信建设、服务型机关建设等主要任务,大力推进文明周口建设。我市依托省级文明城市创建工作,积极打造“道德周口”品牌,着力深化群众性精神文明创建活动,扎实开展“六文明”建设,文明周口建设各项工作取得阶段性成效。我们将以这次调研督导为契机,进一步提升思想认识,强化责任担当,狠抓工作落实,不断提高公民道德素质和社会文明程度,在中原更出彩中努力谱写文明周口新篇章。

听取我市工作汇报和市直有关部门发言后,姜晓萍对我市践行社会主义核心价值观和文明河南建设工作表示肯定,认为市委、市政府高度重视此项工作,机制日益完善;各部门齐抓共管,已形成强大合力;活动载体持续创新,宣传氛围浓厚;创建措施切合实际,贴近群众,城市文明水平得到明显提升。

针对下一步工作,姜晓萍强调,一要进一步提高思想认识。要把培育和践行社会主义核心价值观作为一项长期任务,作为文明河南建设的一项中心任务,切实增强责任感和使命感。要把倡导的价值准则与日常工作生活紧密联系起来,在落细、落小、落实上下工夫,真正让核心价值观入耳、入脑、入心。二要进一步深化宣传教育。要抓住关键,创新载体,利用各种媒体、各种阵地、各种渠道扩大社会主义核心价值观的宣传覆盖面和影响力,让人们在实践中感知它、领悟它,使社会主义核心价值观内化于心外化于行。三要进一步抓好工作落实。各级党委要切实负起责任,各条战线要积极行动起来,形成培育和践行社会主义核心价值观的强大合力。要坚持接地气、贴民心,抓好文明创建、实践养成、典型带动、文化培育等工作,抓好各项任务的落实,推动社会主义核心价值观和文明河南建设不断向广度和深度拓展。

调研督导组成员还分别就工作细节问题提出意见和建议。

牛越丽表示,我市各有关部门要迅速贯彻落实此次汇报座谈会精神,认真分析、梳理、归纳调研督导组提出的意见和建议;要明确责任,抓好落实,根据存在的具体问题,逐一制订详细整改方案;要齐抓共管,形成合力,推动全市践行社会主义核心价值观和文明周口建设再上新台阶。

政协周口市第三届委员会第二十三次会议召开

本报讯 (记者 刘琰) 7月14日,政协周口市第三届委员会常务委员会第二十三次会议召开。市政协主席穆仁先,副主席洪利民,市政协副主席姚建华、张文平、黄体勤、杨珺、程新华、程维明、李继广及秘书长张辉出席会议。

会议集中学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话,学习传达省政协主席叶冬松在调研周口市贯彻落实省委政协工作会议精神座谈会上的讲话,传达省政协十一届十七次常委会议精神。

穆仁先指出,一要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。要认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到习近平总书记“七一”重要讲话精神上来;要立足本职、勤政务实,扎实做好当前政协各项履职工作;要牢记为民宗旨、坚持党性原则,争做“四讲四有”的合格党员。二要积极为“十三五”开局起步建言献策。要抓住智力密集这个优势,充分发扬政协人才荟萃的优势,助推转型升级。要抓住精准扶贫这个短板,发挥政协联系面广、影响力大、代表性强的优势,加强与各方面的沟通联络,协调党委、政府做好宣传引导工作,为打赢脱贫攻坚战增信共识。要抓住履职为民这个关键,

洪利民指出,各级政府及各部门要认真贯彻习近平总书记的重要讲话精神和中央精神,和市委、市政府的要求结合起来,同落实好市政协2016年工作要点结合起来,同创建省级文明城市工作结合起来,为服务政协履行职责提供坚强组织保证,为加快周口崛起、富民强市贡献力量。

洪利民指出,各级政府及各部门要认真贯彻习近平总书记的重要讲话精神和中央精神,和市委、市政府的要求结合起来,同落实好市政协2016年工作要点结合起来,同创建省级文明城市工作结合起来,为服务政协履行职责提供坚强组织保证,为加快周口崛起、富民强市贡献力量。

真执行,工作作风、工作纪律、工作作风明显好转。但是,检查中也发现,沈丘县、太康县部分单位和个人在作风纪律方面仍然存在一些问题。现将有关情况通报如下:

一、作风纪律较好的单位

1. 市残联在日常管理工作中加强对单位工作人员的考勤管理,严格请销假制度,定期对工作人员出(缺)勤、请销假情况及参加学习教育情况进行公示。(下转第二版)

关于深化“转创”活动作风纪律检查情况的通报